O DO BCKAA



www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

Издается с 22 марта 1917 года

Мы вместе выходим на старт

№ 205 (24945) 16 декабря 2008 года вторник

В минувшую пятницу в манеже спортивного оздоровительного центра «Олимп» прошла областная спартакиада молодых семей «Папа, мама, я — спортивная семья». Мероприятие было организовано и проведено под общим руководством управления образования и молодежной политики департамента социальной политики области и посвящалось Году семьи.

В соревнованиях участвовали тринадцать семей из высших и средних учебных заведений, общественных организаций, учреждений дополнительного образования. Подобные мероприятия сплачивают семьи, вносят приятное разнообразие в семейный отдых. Дети, видя пример своих родителей, с ранних лет приучаются вести здоровый образ жизни, ценить физкультуру и спорт. В условиях конкурса определялись состав команд и возраст участников: родители до 35 лет и их ребенок до девяти лет.

Итак, участники соревнований построились для торжественного открытия спартакиады.

– В этом прекрасном спортивном сооружении собрались необычные спортсмены — крепкие мужчины, обаятельные женщины и их улыбчивые дети, — сказал, открывая соревнования, заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента социальной политики В.В. Поляков. — Этот областной конкурс проводится в рамках программы «Молодежь успехов в соревнованиях, согласия. любви и понимания в семьях



Победительница спартакиады — самая спортивная семья Татчиных.

В программу соревнований вхо- этого конкурса определялись по следили за результатами и после телей: дило несколько конкурсов. Первый общей длине прыжков всех членов прыжков очередных соперников то месте?» прыжки в длину с места. Итоги команды. Дети очень внимательно и дело спрашивали у своих роди-

(Окончание на 3-й стр.)

В центре внимания — малый и средний бизнес

Вчера губернатор Орловской области Е.С. Строев провел оперативное совещание с руководителями правоохранительных и других силовых структур контрольно-счетных и проверяющих органов. В ходе совещания рассматривался вопрос о работе с субъектами малого и среднего бизнеса.

федеральный инспектор в Орловской бизнеса области. области В.В. Кабанов, руководители ных за работу по развитию предприни- задач, которые поставлены в послед-

На совещании выступили главный мательства, представители малого

Итоги совещания подвел правоохранительных органов, органов Е.С. Строев. Губернатор области исполнительной власти. ответствен- напомнил, что в числе приоритетных

нее время руководством страны, всех органов власти, правоохрани находится вопрос о снижении админи- тельных, проверяющих и контролирустративного давления на малый и ющих структур является всесторонняя средний бизнес. В мае 2008 года президентом страны Д.А. Медведевым подписан указ о развитии малого бизнеса, предусматривающий ограничение количества проверок предпри- поручения по усилению поддержки ятий. В условиях влияния мирового субъектов малого и среднего бизнеса. финансового кризиса работа с бизнесом, с предпринимателями приобретает особое значение. Е.С. Строев

подчеркнул, что ключевой задачей

поддержка малого и среднего бизнеса, создание условий для развития предпринимательства.

В ходе совещания даны конкретные В работе совещания принял участие

председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин. Соб. инф.

одобрят поправки

к Конституции

Вчера под

председательством

На заседании была

сессии Совета.

И.Я. Мосякина состоялось

Совета народных депутатов.

утверждена окончательная

повестка дня декабрьской

Депутаты

заседание президиума

Орловского областного

На рассмотрение депутатов будет вынесено постановление об одобрении поправки к Конституции Российской Федерации «Об изменении срока полномочий Президента Российской Федерации и Государственной Думы» и «О контрольных полномочиях Государственной Думы в отношении Правительства Российской Федерации».

Изменения в Закон «Об оказании бесплатной юридической помощи гражданам» должны повысить заинтересованность адвокатов благодаря увеличению ставки за предоставление оказываемых гражданам бесплатных юридических услуг. Законопроект «О резерве управленческих кадров Орловской области» разработан в соответствии с поручением Презилента Российской Фелерации по итогам совещания по формированию резерва управленческих

кадров от 1 августа 2008 года. Среди большого блока бюджетных вопросов — обсуждение во втором чтении законопроекта «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об областном бюлжете на 2008 год и на плановый период 2009-го и 2010 голов» Законопроект вызван изменением доходных и расходных статей. В первом чтении будет обсуждаться законопроект «О внесении изменения в Закон Орловской области «О межбюджетных отношениях в Орловской области».

Всего на сессии планируется рассмотреть 24 вопроса. По сообщениям

информационно-аналитического управления Орловского областного Совета народных депутатов.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

«БАРХАТНЫЙ ПУТЬ» У ОРЛОВСКИХ

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ В этом году на Орловско-Курском отделении Московской железной дороги капитально отремонтировано более

50 километров пути. В ведении Орловской дистанции пути — около 490 километров стальных магистралей. Ежегодно проводимые работы призваны, прежде всего. обеспечить безопасность движения поездов и удобство пассажиров. Как сообщил заместитель начальника отделения Юрий Васильев, в этом сезоне впервые за последние десять лет объем средств, выделенных на ремонт, был резко увели-

Работа ведется по современной технологии: укладывается так называемый «бархатный путь»: рельсы свариваются в плети длиной не один деся ток километров без единого стыка. Качество оценивается с помощью специальной компьютерной проверки. По уложенному пути проходит вагон-путеизмеритель, который фиксирует малейшие колебания и отклонения от нормы. В целях рационального использования материалов все рельсы и шпалы были вновь уложены на менее напряженном участке Орел — Верховье — Долгое — Мармыжи. Такой подход позволяет экономить эксплуатационные расходы на содержание путевого хо-

ПРОЕЗДНЫЕ НА ЯНВАРЬ БУДУТ ВЫДАВАТЬСЯ В ДЕКАБРЕ

В связи с праздниками, которые официально объявлены с 1 по 10 января, проездные билеты для пенсионеров, имеющих

трудовую пенсию по старости, не получающих ежемесячной денежной выплаты из средств федерального и областного бюджетов, будут выдаваться только в декабре.

Выдача проездных билетов на бесплатный проезд в городском пассажирском транспорте (трамвае, троллейбусе, автобусе) на январь 2009 года будет проводиться с 22 по 29 декабря с 9 до часов по следующим адресам.

Для жителей Заводского района по адресу: ул. Планерная, д. 35 — в здании центра социальной помощи семье и детям Заводского района. Для жителей Железнодорожного района по

адресу: пер. Трамвайный, д.1 — в здании администрации Железнодорожного района. Для жителей Советского района по адресу:

ул. Октябрьская, д. 30 — в здании администрации Советского района. Для жителей Северного района по адресу: Московское шоссе, д. 137 — в здании админист-

рации Северного района. Пенсионерам при получении проездных необходимо иметь паспорт, пенсионное удостоверение и проездной билет на текущий месяц.

«ЕЛКИ-2009»

Под таким названием 19 декабря в торговом центре «Малиновая вода» пройдет ставший уже традиционным конкурс на самую красивую и оригинальную елку.

Конкурс «Елки-2009» организован Орловским отделением международной ассоциации «Союз дизайнеров». Автор концепции проекта — председатель представительства Союза дизайнеров Центрального региона Е.В. Шаренкова.

Конкурс проводится уже в четвертый раз и ждет от участников новых оригинальных дизайнерских решений. Новогодняя красавица не потребует особых затрат, поскольку может быть изготовлена из подручных материалов. Это могут быть и газеты, и поролон, и пластиковые бутылки и... лаже полушки.

В прошлом году на суд жюри было представлено 138 необычных елок. В этом году уже принято около

пятнадцати заявок. О своем участии в конкурсе может заявить любой желающий до 15 декабря. Победители будут объявлены в первых числах

ЗАБОТА О СЕМЬЕ — ЗАБОТА О БУДУЩЕМ

22 — 24 декабря в Москве пройдет выставка «Центральный федеральный округ: забота о семье — забота о буду-

Это уже четвертая по счету выставка, в этом оду она посвящена Году семьи

В мероприятии примет участие и наш регион В экспозиции будут представлены социальные проекты, направленные на поддержку семьи, программы по решению демографических, социально-экономических и жилищных вопросов, реализуемые в Орловской области.

Выставка пройдет одновременно с итоговым заседанием Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе

«МИСС ОРЁЛ-2008»

23 декабря в 18.30 в Орловском государственном академическом театре им. И.С. Тургенева состоится финал городского конкурса красоты и грации «Мисс Орёл-2008», который проводит управление по делам молодёжи, физкультуре,

спорту и туризму администрации г. Орла. В конкурсе примут участие самые красивые і обаятельные девушки областного центра.

После двух отборочных туров за почетное звание «Мисс Орел» шанс побороться предоставлен 19 орловским красавицам. В программе мероприятия — спортивный конкурс и творческие номера, дефиле в вечерних нарядах и купальниках, а также концертные номера творческих коллективов

> Информагентство «Орловской правды».

Распоряжение Президента Российской Федерации

О НАГРАЖДЕНИИ ПОЧЁТНОЙ ГРАМОТОЙ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

За активное участие в подготовке проекта Конституции Российской Федерации и большой вклад в развитие демократических основ Российской Федерации наградить Почётной грамотой Президента Российской Федерации губернатора Орловской области СТРОЕВА Егора Семёновича.

> Президент Российской Федерации Д. МЕДВЕДЕВ.

12 декабря 2008 года

Заседание коллегии области

Вчера состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

порядке перехода образо-1 января 2009 года.

По информации заместиначальника управления обратики В.В. Агибалова, в настоямеханизм оплаты труда педадает возможности стимули- Е.С. Строев. образовательного учреждения составляет не более 25% тельных услуг, ученые степе-

В числе важнейших задач модернизации образования обеспечение роста заработной платы работников общеобразовательных учреждений сравнению с 2006 годом и установление среднеотраслевой заработной платы в размере более 10 тыс. рублей.

С 1 января 2009 года зарплата педагогов будет складываться из двух частей базовой и стимулирующей — в соотношении 60 и 40 про-Стимулирующая часть учитывает стаж работы, организацию внешкольной и внеклассной работы, наличие научных гельный процесс инновационгекущих мероприятий в рамках образовательного процесса и т. п. Финансовое содержание технического и вспомогательного персонала выводится из обеспечения за счет надтарифного фонда оплаты плата директоров школ будет зависеть от средней зарплаты педагогов.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что предложена принцигы труда специалистов, впервые учитывающая в полной реальным стимулом для роста отмечено, особо важным методик и как следствие роста уровня подготовки гноза ожидаемой фитосанишкольников, их способности тарной обстановки на 2009 успешно проходить Единый год. государственный экзамен. вступительные испытания в вузы.

Повышение уровня заработной платы учителей является результатом глубокого реформирования образовательной системы, включающего оптимизацию сети школ, учреждений начального и

Первым на заседании среднего профессионального был рассмотрен вопрос о образования, создание 150 базовых учреждений образовательных учреждений об- вания, оснащенных современласти на отраслевую си- ным учебно-наглядным обостему оплаты труда с рудованием, формирование образовательных округов с построением социокультуртеля руководителя департа- ных центров. «Повышение мента социальной политики, социального статуса педагога неотъемлемая часть провозования и молодежной поли- димых преобразований, направленных на достижение щее время среднеотраслевая конечной цели — подготовки заработная плата в сфере высокообразованной молообразования составляет 7,2 дежи, чей потенциал будет тыс. рублей. Действующий способствовать успешному развитию всех сфер жизни гогических работников не общества», — подчеркнул

рования образовательной и Вторым на заседании воспитательной деятельно- был рассмотрен вопрос о сти, т. к. надтарифный фонд деятельности филиала ФГУ «Российский сельскохозяйственный центр» по от фонда оплаты труда. При Орловской области в рамэтом существующая система ках реализации государстдоплат и надбавок фактически **венной программы** не учитывает такие важные «Развитие сельского хозяйхарактеристики, как стаж ства и регулирование рынработы, качество образова- ков сельхозпродукции, сырья и продовольствия на 2008 — 2012 годы».

Данное учреждение было создано в 2007 году путем слияния ФГУ «Госсеминспекция» и государственных территориальных станций защиты более чем на 50 процентов по растений. По информации руководителя филиала, в 2008 году по заявкам сельхозтоваропроизводителей выполнены лабораторные исследования по определению посевных качеств семян сельхозкультур. На предмет выявления вредителей, болезней и сорняков обследовано 2,65 млн. центов соответственно. гектаров сельхозугодий. Лабораторией филиала проанализировано более 1400 образцов пестицидов и около 3600 проб растительной проработ, внедрение в образова- дукции на содержание остаточных количеств действуюных технологий, проведение ших веществ и токсикантов. По предварительным оценкам, общий экономический эффект от выполнения перечисленных услуг составил более 3,5 млрд. рублей.

Подводя итоги обсуждения, -vбернатор одобрил деятельтруда учителей. Заработная ность филиала ФГУ «Россельхозцентр», подчеркнув, что проводимые исследования оказывают важное влияние на конечные результаты работы тружеников села. Учреждению рекомендовано пиально новая система опла- активизировать усилия по обеспечению сельхозтоваропроизводителей методиками мере профессиональные ка- в области семеноводства и чества. Это должно явиться защиты растений. Как было качества образовательных является своевременное услуг, внедрения передовых доведение до хозяйствующих субъектов долгосрочного про-

> В заседании коллегии области приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов

Пресс-служба губернатора и коллегии области.